

# 武磊入选地球最强11人队

梅西格策奥斯卡后第4人



随着武磊逐渐在顶级大赛中打出名堂，他的商业价值也逐渐攀升。日前，某知名电子企业为推出他们的全新产品组成了11人超级战队，上海东亚上港球员武磊作为唯一一名中国球员入选。据悉，这一虚拟战队由足球皇帝贝肯鲍尔挂帅，巴萨球员梅西在较早入选超级11人当

中，并担任球队队长。

“中国最具天赋的球员之一，来自上海东亚的年轻射手武磊入选！这名锋线杀手将联手梅西等世界巨星，共同为保卫地球而战！作为该计划唯一入选的中国球员，拯救地球靠你了！”本次与武磊合作企业在官方微博中这样写道。

神秘营销不断的某企业全新产品，号称将挑选地球上最强的十一名球星组成一队。在此之前，梅西、格策、奥斯卡三名国际球星先后入选这一超级阵容中，贝肯鲍尔也成了这支超级球队的主帅。

与队友梅西等三人一样，超级战队在近日也为球星武磊打造

了专属宣传视频，以便将武磊加盟的消息告知全球。

得知入选超级战队的武磊也在微博上表达了自己此刻心情，他写道：“很激动，一定不会让大家失望。”

在Instagram上，同样入选超级战队的奥斯卡也发布消息欢迎武磊的到来，他写道，“今天，我们欢迎中国最好的球员武磊加盟超级11人战队。这一次，我们不代表国家而战，我们来自一支球队为了地球。”在个人空间里，奥斯卡还发布了武磊此次超级战队的商业照片作为配图。

对于武磊此次入选超级战队，网易副总编辑颜强也在微博上写道，“中超和CBA，都有些外援主攻，本土球员主守的格局，国家队进攻能力难以提升，和本土射手不多直接相关。期待更多的武磊。” 网体

继续把人留给我们用这样的优惠条件，还有更厉害的就是富力老板张力，他一直在追武磊，甚至专程到香港来跟我吃一顿饭谈武磊，再连夜赶回去，我说你这么喜欢武磊，那就认他做干儿子吧！玩笑归玩笑，现在出再高的价格我也不放他，就是因为上港这支队，上海这座城市，现在还是最适合他提高、发展的平台，就看他自己能够做到多少了！” 综合

郎平忠告里皮  
国家队没休假

中国女排今年第三期集训在本月中旬结束，主帅郎平在国家队解散当晚便飞返广州，重新变身成为广东恒大女排主帅，准备本月底开始的新赛季女排联赛。身兼两职的郎平在今年已连续工作了7个多月，不巧的是，中国女排此前拟定的三外援同时上场新政临时被宣布夭折，恒大女排的组队计划一下打乱，联赛还未开始，郎平就已焦头烂额。

郎平称这是在恒大女排5年来最困难的一年，不仅因为政策上出现意外，还因为她的身兼两职。全年无休的郎平在回到广州后便发烧，至今仍在吃药，“但既然答应了俱乐部要把这一赛季完成，就要遵守协议。”这是郎平与恒大5年合约的最后一年，谈及未来计划，郎平透露俱乐部还未有时间与其商量，“老板还在忙足球呢！足球多火。”

恒大足球主帅里皮也正在面临与郎平走相似的道路，被邀担任国家队主帅。由于曾在意大利联赛执教，懂得说意大利语，郎平与里皮私交甚密。郎平透露，里皮曾就执教国家队问题向其征询过意见，“他问我带恒大又带国家队累不累，我说当然累！”郎平学着里皮的语气说：“有没有休假？”“没有。”“我年纪那么大，肯定受不了。”65岁的里皮因此一直对外表示“完成与恒大的合约后再考虑国家队执教问题”。

尽管身心疲惫，但郎平表示新赛季仍然尽力而为。本周六，恒大女排将在主场广州体院展开新赛季，首轮对手为朱婷领军的河南女排。

新体

相关新闻

## 武磊下赛季暂时不转会欧洲

11月24日，徐根宝参加了球队主力后腰汪佳捷的婚礼。在谈到武磊的转会问题时，徐根宝的态度很坚决，“从今年年初一家德甲俱乐部申请转会，到年中包括丹超、荷甲排名第一的球队来联系，价格也一路

高涨，最厉害的经纪人开出400万欧元的价格，但是无法证明是球队主教练需要而不是他们开发市场的需要。而且经过一年中超的检验，我认为武磊还没有具备打欧洲联赛的实力。明年我们要在现有基础上继

续冲击前三名的目标，也需要他留下，所以我和他本人商量过了，今年不再讨论他的转会问题！”

有趣的是，他还透露了2013赛季中超期间恒大和他联系过武磊的转会，“甚至提出了完成转会，可以



通过食品安全管理体系认证

## 订全年“长江”牛奶活动开始了！



镇江市长江乳业有限公司

85285340 85274855

订2014年全年“长江”牛奶贰份

订《京江晚报》优惠券A券一张

(凭A券另付80元订2014年全年《京江晚报》一份)



订2014年全年“长江”牛奶壹份

订《京江晚报》优惠券B券一张

(凭B券另付40元订2014年半年《京江晚报》一份)



镇江市长江乳业有限公司



说明：1、凭优惠券到中山东路4号镇江日报社一楼办理（9:00-16:00）；2、订报截止时间：2013年12月25日；  
3、A券仅限于订全年《京江晚报》使用，B抵用券仅限于订半年《京江晚报》使用。